

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 09.04.2019**

Ședința este deschisă de către d-l Sîea Fănel , președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți 8 din cei 11 consilieri locali în funcție (absenți fiind d-nii Berbecaru Gheorghe, Ciobanu Marius-Ioan și Sîea Fănel) și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 81 din 05.04.2019 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare a Consiliului Local din data de 28.03.2019. Nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi cei prezenți adoptă conținutul acestuia.

Se trece la punctul I a) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr. 1356/2001 (anexa nr. 82) cu modificările și completările ulterioare”.

Sunt prezentate expunerea de motive nr. 1239 din 05.04.2019 înaintată de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1240 din 05.04.2019 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizul favorabil al Comisiei pentru administrație publică locală juridică și urbanism.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi cei prezenți adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 17 din 09.04.2019 privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ruginoasa, județul Neamț, atestat prin Hotărârea Guvernului nr. 1356/2001

(anexa nr. 82) cu modificările și completările ulterioare, în sensul înscrierii în acesta a suprafeței de 280 m.p. teren necesar pentru amenajarea unei stații de transport în comun în intravilanul satului Ruginoasa, între Grădinița Ruginoasa și locuința fam. Apetrei Gheorghe.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Asaftei Ioan, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Ioan Asaftei



Secretar

Dan-Stelian Tanasă

